



RAPORT DE ACTIVITATE – consilier județean Stoica Adriana

PERIOADA IUNIE 2009 – IUNIE 2010

Cunoscând prevederile legale prezint raportul de activitate pentru a fi făcut public de secretarul județului Ilfov.

Sunt consilier județean din anul 2008, fiind aleasă pe lista PNL.

Așa cum cere legea am fost prezentă la ședințele Consiliului Județean Ilfov și la ședințele comisiilor de specialitate respectiv Comisia de servicii publice, sociale, comerț, privatizare și integrare europeană unde sunt secretar și Comisia de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism unde sunt membra.

În exercitarea atribuțiilor de secretar al acestei comisii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov am respectat prevederile legale în sensul că:

- am efectuat apelul nominal și evidența participării la ședințe a membrilor comisiei;
- am întocmit pontajul lunar și după avizarea acestuia de către președintele comisiei l-am depus la compartimentul de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ilfov;
- am numărat voturile și l-am informat pe președinte asupra cvorumului necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri și asupra rezultatului votării;
- am asigurat redactarea avizelor și a proceselor verbale.

Ca membru al Comisiei de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism am:

- analizat și avizat proiectele de hotărâri prezentate acestei comisii;

În ceea ce privește relațiile cu cetățenii am participat la diverse întâlniri unde am putut alcătui o listă de probleme cu care se confruntă în desfășurarea activității zilnice cetățenii.

Din seria de acțiuni desfășurate de comunitățile locale din județ, s-au numărat și întâlnirile cu aleșii locali- primari, viceprimari și consilieri locali.

Întâlnirile la care am participat au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului Ilfov, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității mele în calitate de consilier județean.

Și în viitor voi urmări ca în exercitarea mandatului să respect prevederile legale și să găsesc soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă locuitorii județului Ilfov în limita competențelor date de funcție.

CONSILIER JUDEȚEAN

Stoica Adriana

